BAUTENSCHUTZ MELCHER

Nachhaltige Bodenbeschichtungen für Großküchen: Bautenschutz Melcher setzt neue Maßstäbe

**Die Firma Bautenschutz Melcher, ein führender Spezialist im Bereich der Boden- und Wandbeschichtungen sowie Steinteppiche, setzt verstärkt auf nachhaltige Lösungen für Großküchen. Mit innovativen, langlebigen und umweltfreundlichen Bodenbeschichtungssystemen bietet das Unternehmen eine ideale Kombination aus Hygiene, Sicherheit und Nachhaltigkeit.

Nachhaltige Materialien und umweltfreundliche Prozesse

Bautenschutz Melcher verwendet hochwertige, emissionsarme und recyclebare Materialien, die eine lange Lebensdauer der Bodenbeschichtungen garantieren. Durch den Einsatz lösungsmittelfreier und geruchsneutraler Produkte wird die Belastung für Mensch und Umwelt minimiert. Zudem sorgt die schnelle Aushärtung der Beschichtungen für minimale Betriebsunterbrechungen in Großküchen.

Hygienische und sichere Bodenlösungen

Gerade in Großküchen sind rutschfeste, leicht zu reinigende und widerstandsfähige Böden essenziell. Die Bodenbeschichtungen von Bautenschutz Melcher erfüllen höchste Hygieneanforderungen und entsprechen den aktuellen Normen und Vorschriften. Durch fugenlose Verlegung werden Schmutz- und Keimansammlungen verhindert, was die Reinigungs- und Wartungsaufwände erheblich reduziert.

Nachhaltigkeit als Unternehmensphilosophie

Nachhaltigkeit ist ein zentraler Bestandteil der Unternehmensstrategie von Bautenschutz Melcher. Neben dem Einsatz umweltfreundlicher Materialien optimiert das Unternehmen kontinuierlich seine Produktionsprozesse, um Ressourcen zu schonen und die CO_2 -Emissionen zu reduzieren.

Über Bautenschutz Melcher

Bautenschutz Melcher wurde bereits im Jahr 1963 gegründet ist seit Jahren ein verlässlicher Partner der Firma Kolariks Luftburg, wenn es um hochwertige Bodenbeschichtungen geht. Mit modernsten Technologien und einem klaren Fokus auf Nachhaltigkeit bietet das Unternehmen individuelle Lösungen für verschiedene Branchen – von der Lebensmittelindustrie bis hin zur Pharma- und Automobilbranche.

Für weitere Informationen kontaktieren Sie uns unter:

Bautenschutz Melcher

Kalterer Gasse 1b 2340 Mödling 0223/37 91 93 zentrale@bautenschutzmelcher.at



www.bautenschutz-melcher.at